

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

2013.5.14

星期二

癸巳年 四月初五

官方微博:weibo.com/jrwb
weibo.com/jrbs

卸任阿里巴巴CEO 马云“生活”去啦

« [P2]

- 马云留给陆兆禧的大礼包
- 未来将投身教育与环保
- “马陆交接”后阿里巴巴的三大挑战

本期导读

■ 看好中国医疗市场潜力
外资药企加速中国本土化

巨大的中国医疗市场潜力，引得跨国医药企业频频加速在中国的本土化进程，而本土化的研发与制造均一致指向中国庞大的药品消费市场。

« [P3]

■ 双星青岛轮胎总公司：
光电技术打造自动化
“梦工厂”

通过借鉴创新、联合创新，2012年下半年以来，双星青岛轮胎总公司各单位共完成各类自动化项目40多项，为打造双星轮胎自动化“梦工厂”增添了巨大动力。

« [P5]

■ 莫汉军：传递企业家正能量

莫汉军是一位民营企业家，也是一个多才多艺的商人，同时还是一位热心公益，勇于承担社会责任的公民。

« [P6]

■ 柳传志掌舵
联想现代农业“航母”启程

5月8日，执掌国内IT巨头联想集团多年的柳传志又一次高调出现，只不过这一次他吆喝卖的不是电脑，是蓝莓。年近古稀的柳传志回归了中国最传统的职业，干起了“农夫”的活。从IT到现代农业，联想曾经的优势如何延续？众人拭目以待。

« [P7]

本报常年法律顾问为闫永宁律师
手机:13609110893

做食品就是做良心 ——杜诚斌



<http://www.stjsc.cn> 服务热线:0513-84889999

药物去屑，就是康王



■ 张玉泉 本报华东首席记者 宗毅

新品牌的植物蛋白肉。

为了能使企业的产品在市场上占有一席之地，十几年来，朱慧秋不辞辛苦、不断努力和拼搏，几乎跑遍大半个中国。市场的大门终于被打开，从此，企业的发展如虎添翼，并很快成为界首市经济发展的领头羊。

成功后的朱慧秋居安思危，并未就此满足。她要为企业的长足发展寻找契机和出路。功夫不负有心人，机遇来了。1994年，央视播放了一条重要的科技新闻，北京大学生命科学院的一批教授们，在中国最年轻的博士生导师陈章良教授的指导下，利用现代生物技术，成功研制出具有90年代国际先进水平的“富硒蛋白”技术。把不利于人体吸收的无机硒转化为对人体有利、抗衰老的有机硒，这一重大科研成果让朱慧秋欣喜不已，萌发了发展生物医药的念头。朱慧秋果敢地决定，依靠科技改变华信药业企业命运。

随后，为了能寻求与北大合作的良机，朱慧秋三上北京，寻求与北大的合作。精诚所至，金石为开。尽管当时她的厂子还名不见经传，但北大专家们被她的坚持和真诚所打动，最终促成合作。在双方的共同努力下，生物保健品富硒口服液问世，解决了“世界性人体补硒难题”。截至目前，华信药业已与北京大学、中科院微生物所、中国药科大学等多家科研院所合作，开发了富硒康、雪源康、硒酵母胶囊等多个高科技产

品，在生物与新医药技术领域积累了丰富的研发和产业化经验。

如今的华信药业，在安徽省的界首和芜湖两地已拥有三大绿色工业园，每个厂区四季绿影婆娑，花香弥漫。

可以说，1994年，对于朱慧秋和她的企业来说都是具有里程碑意义的一年：企业从此跻身生物制药行业；而朱慧秋用她的巧手推动了企业的华丽转身，实现了跨越发展的奇迹般嬗变。

朱慧秋始终坚持科技为本的理念，不断加大企业的创新步伐。20年前，华信药业志存高远，以生物制药为切入点，迈出了产业转型的第一步。20年后的今天，北大富硒康的持续畅销让华信药业声名鹊起，成为长三角地区乃至全国家喻户晓的知名企业。探究个中原因，主要是表现在：

富硒康：开创硒时代

20年前，当北大生命科学研究人员正为“北大富硒酵母技术”束之高阁、无法产业化而焦虑之时，朱慧秋就敏锐地捕捉到硒产业广阔的应用前景和“北大富硒酵母技术”高于国内及欧、美等国家在同类产品中硒科技内涵的世界领先地位，并决心将北大富硒康这一造福人类健康的科研技术成果产业化。

北大富硒康的核心技术是“富硒酵母技术”，这项技术的成功研发花了北大一批

生命科学科研人员16年的时间。因此这项技术的“含金量”及其战略意义可想而知。

对于北大富硒康，用过的人都说好，但好在哪里，每个人又有不同的见解。有的消费者说它可以提高免疫力，感冒少了，有的消费者说它对改善肠胃效果好，甚至酒量也增大了，有的消费者说它可以防癌且使人长寿，诸如此类的功效体验，不胜枚举。

北大富硒康给无数中老年人带来了健康的福音，让他们重新享受美好的生活，他们也和北大富硒康从陌生到相识，从相识到相知，从相知到相伴，结下了不解之缘。身边人的亲身体验和推荐，又让更多的人加入到服用北大富硒康的队伍里来，夫妻同服，两代、三代同服，亲朋邻里同服，比比皆是。正是这种亲朋邻里之间的口碑推荐和相互影响，让北大富硒康的服用人群如雨后春笋般的庞大和巩固。他们都有一个共同的信念，那就是追求健康长寿和美好生活。而朱慧秋所从事的事业出发点和落脚点就在于此。

[下转 P3]

传递价值 成就你我

芙蓉王 文化头条新闻

湖南芙蓉王文化传播有限公司



中国富硒食品万店加盟连锁工程
招商

硒被誉为科学家称之为人体微量元素中的“防癌抗癌之王”

中国食品工业协会花卉食品专业委员会主办，成都鸿逸神飞文化传播有限公司承办，国家健康食品网协办的“中国富硒食品万店加盟连锁工程”面向全国招商，同时启动了“中国富硒食品”专用标志使用权工作，确保我国富硒食品的品质。欢迎您成为“中国富硒食品产业联盟”成员。财富梦想之门已为您打开，让我们为人类健康事业而共同努力。详情请登陆国家健康食品网。

详细资料请登录国家健康食品网·公益网www.gjjksp.com

010-6722-1597 188-0110-3751 010-6722-9477



联邦电缆 联接世界的力量

- 750-1100KV 特高压、220-500KV 超高压电力电缆
- 110-500KV 海底电缆、碳纤维导线
- 核电力电缆、风能电缆、特种电缆
- 国家级重点工程急需的高精尖产品
- 国家“125”规划重点发展产品

电话:0717-6697188 传真:0717-6510555
网址:www.chinauniocable.com